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«آسیب‌شناسی روانی»								
1- کدام عامل نشانه پیش آگهی خوب در اختلال دو قطبی است؟ 
الف) کوتاه بودن دوره مانیا 		ب) وجود خصایص افسردگی
ج) مرد بودن		د) وضعیت شغلی بد
۲- طول شدت علائم در اختلال پانیک در ملاک‌های تشخیصی DSM-IV-TR چقدر است؟
الف) ۲۰ دقیقه 	ب) ۵ دقیقه 	ج) ۱۰ دقیقه 	د) ۱۵ دقیقه
۳- در کدام هراس، ضربان قلب و فشار خون کاهش می‌یابد؟
الف) حیوانات	ب) ارتفاع	ج) مکان بسته	د) خون
4- تفاوت اختلال سلوک و اختلال نافرماني مقابله‌جویانه کدام است؟ 
الف) کودکان مبتلا به اختلال نافرمانى مقابله جويانه به اختلال سلوک مبتلا می‌شوند. 
ب) از نظر بالینی اختلال سلوک و اختلال نافرمانی مقابله جویانه مستقل نیستند. 
ج) در اختلال نافرمانی مقابله جویانه خشونت و منفی‌کاری به شکل اختلال سلوک است. 
د) اختلال سلوک با شروع در دوره نوجوانی با اختلال نافرمانى مقابله‌جويانه رابطه ندارد.
۵- در دیدگاه رفتاری سبب اختلال جسمانی کردن کدام یک از موارد زیر است؟ 
الف) تجربه سوء استفاده فیزیکی داشتن 		ب) نمادین‌سازی یک احساس 
ج) آموزش‌های والدین در الگوهای معاشرتی 	د) اجتناب از تعهدات روزمره
6- کودکان مبتلا به اختلال ریاضیات در کدام مهارت دچار نقیصه هستند؟
الف) مهارت‌های زبانی 	ب) بازشناسی واژه‌ها 	ج) مهارت بیانی 	د) مهارت دريافتی
7- در تشخیص افتراقی بیمار دچار اختلال ساختگی با اختلال شخصیت ضد اجتماعی کدام یک از موارد زیر صحیح است؟ 
الف) دروغگویی بیمارگونه 		ب) فقدان روابط اجتماعی
ج) سابقه مصرف مواد 		د) عدم داوطلب شدن جهت روش‌های تشخیصی تهاجمی
۸- اصطلاح سندرم اتلّلو با کدامیک از انواع اختلال هذیانی منطبق است؟
الف) حسادت	ب) گزند و آسیب	ج) جسمانی	د) خود بزرگ‌بینی
۹- «پدیده‌ای که در آن به دنبال مصرف مکرر یک ماده، دوز معینی از آن ماده اثرات کمتری ایجاد می‌کند» با کدامیک از اصطلاحات زیر منطبق است؟
الف) سوء مصرف	ب) وابستگی	ج) اعتیاد	د) تحمل
۱۰- کدام عبارت درباره توهم ناشی از مواد یا بیماری طبی عمومی درست است؟ 
الف) توهم‌های بینایی ناشی از صرع لوب گیجگاهی است 	ب) توهم‌ها اغلب به شکل دائمی حضور دارند 
ج) افراد به این توهمات عمل نمی‌کنند. 		د) توهمات بینایی اغلب به شکل آدم‌ها و حیوانات کوچک است.
۱۱- فردی با تجربه سوء رفتار شدید در کودکی به درمانگر مراجعه کرده است، کدام روش زیر در راستای درمان مناسب است؟ 
الف) طرح موضوع در مراجع قانونی		ب) کمک به کنار گذاشتن نقش قربانی توسط فرد 
ج) حاضر کردن شخص آزاردهنده در جلسات 	د) استفاده از هیپنوتیزم برای فراموش کردن
۱۲- شایع‌ترین اختلال همبود با اختلال هویت تجزیه‌ای کدام است؟
الف) استرس پس از سانحه	ب) اضطراب فراگیرج	ج) شخصیت ضد اجتماعی	د) سوء مصرف مواد
۱۳- عنصر مهم در درمان بیش فعالی کودکان مبتلا به ADHD کدام مورد زیر است؟ 
الف) آموزش والدین 	ب) کنترل رفتار 	ج) تقویت ژتونی 	د) قرارداد وابستگی
۱۴- اختلال راه رفتن ناایستی- بد گامی (Astasia-abasia) معمولا در کدام اختلال دیده می‌شود؟ 
الف) اختلال تبدیلی	ب) اختلال جسمانی‌سازی	ج) اختلال خود بیمارانگاری 	د) اختلال تجزیه‌ای
۱۵- شایع‌ترین اختلال روانی در مبتلایان به "اختلال بدریخت انگاری بدن"، کدام یک از موارد زیر می‌باشد؟ 
الف) اضطرابی 	ب) افسردگی اساسی 	ج) سایکوتیک	د) شخصیتی

«نظریه‌های شخصیت»								
۱۶- در تعریف نظریه‌های علمی چه فرآیندی مشاهده می‌شود؟ 
الف) گمانه زنی، معرفت‌شناسی، طبقه‌بندی، آزمون‌پذیری 
ب) یک رشته فرض، فرض‌های مرتبط، استدلال استنتاجی منطقی، آزمون‌پذیری
ج) فرضیه، معرفت‌شناسی، تحقیق کنترل شده، پیش‌بینی 
د) فرض‌های مرتبط، گمانه‌زنی، تحقیق کنترل شده، طبقه‌بندی
۱۷- رویکرد آلپورت به شخصیت براساس چه مفاهیمی قرار دارد؟
الف) بی‌نظیر بودن هر فرد، نگرش التقاطی، رفتار تاثیرگذار	ب) صفات مشترک، روش مشاهده، صفات عمقی 
ج) سازه‌های شخصی، تناوب‌گرایی تعبیری، روش پیش‌بینی رویدادها 	د) گرایش تکوینی، خود پنداره، خودآرمانی 
۱۸- براساس نظریه سالیوان در اواسط نوباوگی چه «شخصیت بخشی» (personification) اتفاق می‌افتد؟ 
الف) شخصیت بخشی مادر خوب 	ب) شخصیت بخشی خیالی	ج) شخصیت بخشی من 	د) شخصیت بخشی مادر بد 
۱۹- از نظر "می" روان‌درمانی از چه عناصری ترکیب شده است؟ 
الف) مذهب، علم و مهارت 	ب) مذهب، علم و دوستی 	ج) مذهب، مهارت و دوستی	د) علم، مهارت و دوستی
۲۰- بر طبق نظر مزلو کدامیک جزو رفتارهای بیانگر است؟ 
الف) دوست‌یابی 	ب) رفع گرسنگی	ج) لبخند زدن 	د) قدردانی دیگران
۲۱- بر طبق نظر اتوکرنبرگ تقسیم کردن خود (Ego) در چه حالی سودمند است؟
الف) زمانی که دفاع علیه اضطراب باشد 		ب) مکانیزم درون‌فکنی و برون‌فکنی درگیر باشند.
ج) در بزرگسالی همواره سودمند است. 		د) احساس مثبت عمیق را ایجاد کند.
۲۲- براساس دیدگاه جرج کلی اضطراب چگونه تعریف می‌شود؟ 
الف) تجربه رویدادی که در دامنه سیستم سازه‌های فرد قابل پیش‌بینی می‌باشد. 
ب) تجربه رویدادی که از دامنه سیستم سازه‌ای فرد خارج باشد. 
ج) تجربه رویدادی که در سیستم سازه‌ای رو به سوی آینده باشد. 
د) سیستم سازه‌ای که از مواجهه با آینده اجتناب می‌کند.
۲۳- وقتی فردی سعی می‌کند با اطاعت متواضعانه و یا هدایای مالی به دنبال جلب مهر دیگران باشد، از چه روشی در مقابله با اضطراب بنیادی از دیدگاه هورنای استفاده کرده است؟ 
الف) مایملک 	ب) قدرت 	ج) سلطه پذیری	د) محبت
۲۴- وقتی فرد با بهانه‌تراشی، اضطراب خود را کاهش می‌دهد، از دیدگاه رفتاری کدام مورد زیر اتفاق افتاده است؟
الف) تقویت مثبت 	ب) تقویت منفی 	ج) تنبیه 	د) شکل‌دهی
۲۵- وقتی دانشجویی از ترس شکست خوردن در امتحان ورودی کارشناسی ارشد در آن شرکت نمی‌کند تا از عزت نفسش محافظت کند، از دیدگاه آدلر چه روشی از کناره‌گیری را استفاده کرده است؟
الف) واپس روی 	ب) بی‌تحرکی 	ج) تردید 	د) مانع تراشی
۲۶- موسیقیدان‌های کلاسیک از دیدگاه یونگ دارای کدام ویژگی شخصیتی هستند؟ 
الف) برونگرای متفکر 	ب) درونگرای حسی 	ج) درونگرای احساسی 	د) برونگرای شهودی
۲۷- وقتی راننده با عدم رعایت قانون با عابر پیاده‌ای تصادف کرده و فرد خون‌آلود به زمین افتاده، می‌گوید «خیلی آسیب ندیده است» از چه طریقی رفتار غیراخلاقی خود را از دیدگاه نظریه اجتماعی-‌شناختی توجیه می‌کند؟
الف) نادیده‌گیری پیامد رفتار 	ب) تحریف پیامد اعمال 	ج) کوچک جلوه دادن پیامد رفتار 	د) مقایسه مقرون به صرفه
۲۸- این عبارت «اگر همچنان در کلاس درس دیر حاضر شوی، درس شما حذف می‌شود» چه نوع کنترل اجتماعی را نشان می‌دهد؟
الف) شرطی‌سازی کنشگر 	ب) توصیف وابستگی‌ها 	ج) محرومیت 	د) سيری
۲۹- در دیدگاه یادگیری اجتماعی-‌شناختی از نظر بندورا چه چیزی ارزش تقویت را برای هر رویداد با عمل تعیین می‌کند؟ 
الف) نیازهای فرد 	ب) پتانسیل رفتار 	ج) موقعیت روانشناختی 	د) انگیزش
۳۰- «فردی که برای چیزهای بیرون از خودش ارزش قایل است، پول، احساسات و افکار را برای خود نگه می‌دارد و در رابطه عاشقانه خود سعی می‌کند معشوق را به تصرف درآورد» از نظر فروم چه منشی را داراست؟ 
الف) بازاری 	ب) بهره‌کشی	ج) گیرنده	د) محتکر

«مشاوره و روان‌درمانی»								
۳۱- وقتی اسیری در اردوگاه با پذیرش ارزش‌های حاکم دشمن از طریق همانندسازی، با اضطراب طاقت‌فرسا مقابله می‌کند، کدام مکانیزم دفاعی اتفاق افتاده است؟
الف) والایش 	ب) درون‌فکنی 	ج) جابجایی 	د) جبران
۳۲- وظیفه اصلی تعبیر در فرایند درمان روانکاوی کدام است؟ 
الف) پرده برداشتن از مواد ناهشیار 		ب) کمک برای رسیدن به خودآگاهی 
ج) کمک برای دستیابی به آزادی و عشق		د) تشدید و تسریع فرایند انتقال
۳۳- وقتی درمان‌جو می‌گوید «برایم دشوار است که سفره دلم را این‌جا پهن کنم»، از دیدگاه گشتالتی وظیفه درمانگر چیست؟ 
الف) برگرداندن این اظهار به سوال 		ب) افزودن ضمیر من به اول جمله 
ج) برگرداندن استعاره به محتوای آشکار 		د) برداشتن ابهام از عبارت و تصحیح آن 
۳۴- مدل بولدر بر چه چیزی تأکید دارد؟ 
الف) پرورش مهارت بالینی 		ب) تحقیق و کار بالینی 
ج) نظارت حرفه‌ای 		د) اثبات اعتبار علمی خدمات بالینی
۳۵- فرآیند سه مرحله‌ای تغییر از نظر «مایکنبام» کدامیک از موارد زیر است؟ 
الف) خودنگری، مرحله مفهومی، مرحله فراگیری و تمرین مهارت‌ها 
ب) خودنگری، شروع کردن گفتگوی درونی تازه، یادگیری مهارت‌های جدید
ج) مرحله مفهومی، مرحله فراگیری و تمرین مهارت‌ها، مرحله کاربرد و دنبال کردن
د) مرحله مفهومی، شروع کردن گفتگوی درونی تازه، فراگیری و تمرین مهارت‌ها
۳۶- کدام روش درمانی در درمان ترس از پرواز موثر است؟ 
الف) غرقه‌سازی 	ب) حساسیت‌زدایی حرکت چشم 	ج) جسارت‌آموزی 	د) رفتار خود گردان
۳۷- کدام عبارت درباره ارتباط مشاوره و مذهب درست است؟ 
الف) هر دو به در میان گذاشتن عمیق مسائل انسان توجه دارند.	ب) مشاوره با معنویت نه مذهب ارتباط دارد. 
ج) توجه به تاریخچه زمینه مذهبی فرد ضروری نیست. 	د) تعیین ارزش‌های مذهبی و معنوی در مشاوره ضروری است.
۳۸- تمرکز زمانی خانواده‌درمانی ساختاری کدام است؟ 
الف) حال 	ب) حال- آینده 	ج) حال- گذشته 	د) گذشته
۳۹- عبارت «ناراحت‌کننده خواهد بود اگر....» کدامیک از فنون‌شناختی را نشان می‌دهد؟
الف) چالش طلبیدن عقاید غیرمنطقی 	ب) انجام دادن تکلیف شناختی	ج) تغییر دادن نحوه بیان خویش 	د) تصویرپردازی عقلانی- هیجانی
۴۰- درمان انتخابی پراشتهایی عصبی کدام است؟
الف) درمان شناختی- رفتاری 	ب) روان‌درمانی پویا 	ج) دارو درمانی 	د) روان‌درمانی حمايتی
۴۱- نقش ارزیابی در دیدگاه فردمدار چیست؟ 
الف) درمانگر با روش تشخیصی خود درمانجو را ارزیابی می‌کند
ب) چگونگی ارزیابی درمانگر مهم نیست و تأکید بر خودسنجی درمانجو است 
ج) از آزمون‌های استاندارد شده یا شرح حال کامل استفاده می‌شود 
د) ارزیابی شرط لازم برای فرایند درمان نیست
۴۲- کدام یک از راهبردهای زیر جزو راهبردهای واقعیت درمانی نمی‌باشد؟
الف) wants and needs		ب) direction and doing
ج) Self-evaluation		د) concept and acquisition
۴۳- در دیدگاه پست‌مدرن، کدام یک از موارد زیر جزو مراحل راه‌حل‌مدار کوتاه‌مدت والتر و پِلِر می‌باشد؟
الف) هر جلسه انگار که آخرین و تنها جلسه است.	ب) درمانگر موضع مشارکتی با درمانجو را در نظر نمی‌گیرد.
ج) درمانجو اغلب چند جنبه از خود را نشان می‌دهد.	د) درمانگر مشاوره شخصی برای کار خود ترجيح می‌دهد. 
۴۴- در کدام نظریه هدف درمان این است که افراد انسان‌تر شوند و به آنها کمک شود که آگاهی خود را آنقدر بالا ببرند که بتوانند در وضعيت بهتری انتخاب کنند؟
الف) نظریه فردمدار 	ب) روانشناسی وجودی 	ج) روانشناسی فردنگر 	د) روان‌کاوی انسان‌گرا
۴۵- عبارت «آنقدر خسته‌ام که نمی‌توانم کاری انجام دهم و اگر کاری هم بکنم اوضاع بهتر نخواهد شد» کدام نشانه در افسردگی را نشان می‌دهد و واکنش درمانگر شناختی- رفتاری به آن چیست؟
الف) فقدان لیبیدو- "به تدریج با کارهای کوچکتر شروع کنید" 	ب) انزوای اجتماعی- "به جای گوشه‌گیری دوستی را ملاقات کنید"
ج) بدبینی- "تا به حال چه کارهایی کردید که اوضاع بدتر شده است" 	د) نافعالی- "اگر کاری نکنید احساس بدتری نخواهید داشت؟"

«روان‌سنجی و آزمون‌های روانی»								
۴۶- آزمون TAT در مقایسه با نقاشی‌های فرافکن دارای چه ویژگی است؟ 
الف) کارتهای TAT محرک‌های ساخت‌دارتری ارائه می‌کنند. 	ب) تفسیر TAT به روش‌های کیفی کمتر وابسته است. 
ج) برساخت زیر بنای اساسی شخصیت تأکید بیشتری دارد.	د) در تفکیک بین گروه‌های مختلف بیمار روانی کارآمدی زیادی دارد
۴۷- عمده‌ترین فرضیه به عنوان پشتوانه تفسیر فرافکنی نقاشی‌های تصویر انسان کدام است؟
الف) در نقاشی انسان رشد‌شناختی نقش اصلی و اولیه دارد.
ب) نقاشی معرف نقاش و یا لااقل برخی از جنبه‌های شخصیتی او است.
ج) ویژگی‌های آسیب‌شناختی در نقاشی به صورت بارز مشهود است.
د) فرافکنی آزمودنی باید بر اساس خود واقعی، خود آرمانی یا فردی که آزمودنی از آن می‌ترسد در نظر گرفته شود.


۴۸- فردی در آزمون MCMI-III نمره بالایی در مقیاس T گرفته است، چه تشخیص احتمالی درباره وی وجود دارد؟ 
الف) گیجی، انزوا و گم‌گشتگی ناشی از سایکوز
ب) داشتن تصورات ذهنی یا هیجانی غیرقابل کنترل
ج) مشکلات مربوط به عود سوء مصرف مواد
د) کندی روانی- حرکتی، بدبینی و ناامیدی
۴۹- متوسط زمان اجرای آزمون حافظه و کسلر (WMS-R) چه مدت است؟ 
الف) ۴۲ دقیقه 	ب) ۱۰۰ دقیقه 	ج) ۵۰ دقیقه 	د) ۶۵ دقیقه
۵۰- نمره Dd در آزمون رورشاخ به چه معنا است؟
الف) پاسخ کلی 	ب) پاسخ به ناحیه سفید 	ج) پاسخ جزء غیرمعمول 	د) پاسخ جزء عام
۵۱- کدامیک از موارد زیر از محاسن پرسشنامه روانی کالیفرنیا (CPI) می‌باشد؟ 
الف) تمرکز بر آسیب‌شناسی و جمعیت‌های دارای خصایص آسیب‌شناسی محدود
ب) پیش‌بینی صفت خاص، درونی و یک بُعدی
ج) سنجش خصایص درون‌فردی اشخاص نسبتا بهنجار 
د) تحليل عاملی در تدوين مقياس‌های مختلف آزمون
۵۲- کدامیک از موارد زیر جزء جنبه‌های سه‌گانه سنجش آسیب عصبی- روانی نمی‌باشد؟
الف) کشف ضایعه (Lesion detection)	ب) موضع‌یابی (Localization)
ج) مشخص کردن برتری جانبی (Lateralization)	د) هوش زیستی (Biological intelligence)
۵۳- اگر فردی در آزمون بندرگشتالت به جای نقطه از دایره استفاده کند، کدام نوع خطا اتفاق افتاده است؟
الف) واپس‌روی 	ب) ساده‌سازی 	ج) درجاماندگی	د) چندپارگی
۵۴- فردی با درخواست از کارافتادگی به دلیل مشکلات روانی در پرسشنامه چندوجهی مینه سوتا (MMPI) در مقیاس K نمره پایین می‌آورد. کدام عبارت درست است؟ 
الف) از طبقه اجتماعی- اقتصادی بالا است.		ب) نشانگر وانمود بد است 
ج) حالت دفاعی را نشان می‌دهد		د) تعارضاتش را آشکار کرده است
۵۵- توجه پیچیده در آزمون وکسلر از چه طریقی سنجیده می‌شود؟
الف) یک رشته از اعداد 		ب) یک رشته از تک ضربه‌ها 
ج) تکرار معکوس ارقام 		د) زوج تداعی‌های کلامی

«روانشناسی رشد»								
۵۶- منظور پیاژه در مورد «اصول اخلاقی دگر مختار» چیست؟ 
الف) تحت نفوذ دیگران بودن 		ب) داشتن دیدگاه‌های متفاوت 
ج) تأکید بر پیامدهای عینی عمل 		د) تأکید بر توافق اجتماعی
۵۷- براساس نظریه شای (Scialie) در میانسالی کدام مرحله از رشد‌شناختی اتفاق می‌افتد؟ 
الف) مرحله فراگیری 		ب) مرحله دستیابی
ج) مرحله مسئولیت		د) مرحله ادغام مجدد
۵۸- کدامیک از مورد زیر جزو مراحل رشد شغلی نمی‌باشد؟ 
الف) دوره خیالی 	ب) دوره تثبيت	ج) دوره دودلی	د) دوره واقع‌گرایی
۵۹- در نظریه اریکسون، «انسجام من در برابر ناامیدی» مربوط به کدام مرحله از رشد می‌باشد؟ 
الف) میانسالی 	ب) اواخر بزرگسالی 	ج) اوایل بزرگسالی 	د) نوجوانی
۶۰- در رضایت زناشویی، چه عاملی در سلامت روانی زنان بیشترین تأثیر را دارد؟ 
الف) کیفیت رابطه 	ب) ارزش‌های مشترک 	ج) مهارت‌های حل تعارض	د) اهمیت دادن به هم 
۶۱- براساس نظریه لابووی- ویف (Labouvie- Vief) خبرگی هیجانی در چه مرحله‌ای از رشد اتفاق می‌افتد؟ 
الف) سالخوردگی 	ب) میان‌سالی 	ج) اوایل بزرگسالی 	د) نوجوانی
۶۲- علت بزهکاری بیشتر نوجوانان پسر چیست؟ 
الف) درک بیشتر تعارضات خانواده توسط پسران	ب) کنترل بیشتر پسران به خاطر تکانشی‌تر بودن آنان 
ج) تجربه طرد بیشتر توسط همسالان 		د) عوامل هورمونی
۶۳- علت افسردگی بیشتر دختران در دوره نوجوانی چیست؟ 
الف) عوامل زیست‌شناختی مربوط به رشد دختران 	ب) تأثیر بیشتر افسردگی والدین بر آنان 
ج) داشتن سبک‌های اسنادی درمانده		د) تشدید جنسیت، بی‌اختیاری و وابستگی دختران
۶۴- هنگامی که فرد سالخورده دارای معلولیت جسمانی و یا روانی باشد و صفات شخصیتی‌ای مثل ناسزا گفتن نیز داشته باشد که او را نسبت به بدرفتاری آسیب‌پذیر سازد چه نوع عامل مخاطره‌آمیزی مطرح می‌شود؟
الف) وابستگی مقصر 	ب) وابستگی قربانی	ج) وابستگی متقابل 	د) وابستگی آزارنده
۶۵- از نظر هولند «فردی که مشاغل سازمان یافته را دوست دارد و برای اموال و مقام اجتماعی ارزش قایل است» چه تیپ شخصیتی را داراست؟ 
الف) شخص جستجوگر 	ب) شخص واقع‌گرا 	ج) آدم هنردوست	د) آدم سنت‌گرا
۶۶- منظور از سوگ (Grief) چیست؟ 
الف) پریشانی شدید جسمانی و روانی 		ب) نحوه ابراز افکار و احساسات فرد 
ج) تجربه از دست دادن فردی عزیز در اثر مرگ 	د) مواجهه با واقعیت از دست دادن عزیز
۶۷- جریمه برای کاهش رفتار بزهکارانه شامل کدام مورد زیر است؟ 
الف) از دست دادن یک تقویت‌کننده مثبت 		ب) اصلاح اثرات محیطی رفتار نامناسب
ج) تمرین مکرر رفتارهای مناسب 		د) حذف تقویت‌کننده مثبت برای دوره‌ای کوتاه
۶۸- در آزمایش «پاندول» (نظریه پیاژه) به نوجوانی ریسمان‌هایی با اندازه‌های متفاوت، اشیائی با وزن‌های مختلف که به این ریسمان‌ها متصل شده‌اند و میله‌ای که این ریسمان‌ها از آن آویزان شده‌اند را نشان می‌دهیم سپس از نوجوان می‌خواهیم که به این سوال که «چه چیزی بر سرعت تاب خوردن این پاندول‌ها تأثیر می‌گذارد؟» پاسخ دهد. چنانچه نوجوان در مرحله عملیات صوری باشد کدامیک از فرضیه‌های زیر را به عنوان پاسخ مساله انتخاب می‌کند؟
الف) طول ریسمان 		ب) وزن شیء آویزان شده از آن
ج) ارتفاعی که شیء قبل از رها شدن بلند می‌شود 	د) مقدار نیرویی که به شیء وارد می‌شود
۶۹- برای مطرح شدن تشخیص هرزه خواری (Pica) در کودکان، حداقل مدت ادامه علائم اصلی عبارتست از:
الف) یک هفته 	ب) یک ماه 	ج) سه هفته	د) سه ماه
۷۰- کدامیک از موارد زیر، جزو اختلالات نافذ رشد بشمار نمی‌آید؟ 
الف) آسپرگر 	ب) لکنت زبان 	ج) رت 	د) اوتيسم


«بنیادهای بیولوژیکی و فیزیولوژیکی رفتار»							
۷۱- کدام یک از موارد زیر موجب پرخوری و افزایش وزن در ارگانیسم می‌شود؟ 
الف) آسیب جدی به هیپوتالاموس جانبی 		ب) آسیب به منطقه پیش بینایی جانبی هیپوتالاموس
ج) آسیب به منطقه پیش بینایی هیپوتالاموس	د) آسیب جدی به هیپوتالاموس شکمی- میانی
۷۲- «اگر کلسیم در غذای شما کم باشد و غلظت آن در خون به پایین‌تر از ۰/۱۶ میلی گرم در لیتر کاهش یابد، منابع ذخیره‌سازی در استخوان‌های شما کلسیم اضافی را به داخل خون آزاد می‌کنند، اگر سطح کلسیم در خون از ۰/۱۶ میلی گرم در لیتر بالاتر رود، بخشی از کلسیم اضافی در استخوان‌ها ذخیره شده و بخشی دفع می‌شوند.» این فرآیند چه نامیده می‌شود؟
الف) تعادل حیاتی 	ب) نقطه تثبیت 	ج) بازخورد منفی 	د) تغییر حیاتی
۷۳- در مدت خواب REM فعالیت مناطق مغز به چه صورت است؟ 
الف) افزایش فعالیت سیستم لیمبیک		ب) افزایش فعالیت در قشر پیشانی جانبی- پشتی 
ج) کاهش فعالیت در قشر آهیانه‌ای و گیجگاهی 	د) افزایش فعالیت در قشر بینایی اولیه 
74- کدامیک از موارد زیر در مورد خشونت صحیح نمی‌باشد؟
الف) دوقلوهای یک تخمکی از نظر خشونت به هم شباهت دارند. 
ب) هرچه مادر در مدت حاملگی بیشتر سیگار کشیده باشد به احتمال بیشتری پسر او به خاطر رفتارهای تبهکارانه دستگیر می‌شود. 
ج) آمادگی زیستی به تنهایی در رفتار خشونت‌آمیز تأثیر زیادی دارد.
د) رفتار پرخاشگرانه با سطح بالای تستوسترون همراه است.
۷۵- کدامیک از موارد زیر مربوط به الکسیم نوع II یا نوع B می‌باشد؟ 
الف) شروع تدریجی 		ب) مردان و زنان تقریبا به طور برابر 
ج) خویشاوندان ارثی کمتر مبتلا به الکسیم 		د) شروع زودهنگام (معمولا قبل از ۲۵ سالگی)
۷۶- در بیماری آلزایمر سیناپس‌های کدام ناحیه مغز دچار آسیب می‌شوند؟
الف) پس‌سری- پیشانی 	ب) پیشانی- گیجگاهی 	ج) آهیانه- گیجگاهی	د) آهیانه- پیشانی
۷۷- عبارت"نام شما چیست؟" در آزمون وضعیت روانی چه چیز را می‌سنجد؟
الف) جهت‌یابی 	ب) هوشیاری 	ج) حافظه 	د) استدلال
۷۸- مرد ۴۵ ساله‌ای به شما مراجعه کرده است. او دچار بیماری دیابت است و علائم افسردگی اساسی را هم دارد، تشخیص او بر چه محورهایی DSM-IV-TR قرار می‌گیرد؟
الف) دیابت II، افسردگی I	ب) دیابت III، افسردگی  I	ج) دیابت I، افسردگی II	د) دیابت I، افسردگی III
۷۹- دیدگاه فرضیه بالینی- کالبد‌شناختی در رویاها بر چه چیزی تأکید دارد؟ 
الف) رویا همانند تفکر است با این تفاوت که این نوع تفکر تحت شرایط غیر عادی صورت می‌گیرد.
ب) بر امواج  (PGO) Pons- geniculate- occipital تأکید زیادی دارد.
ج) بر خواب REM تأکید زیادی دارد. 
د) رویا به خاطرات اخیر و هرگونه اطلاعاتی که مغز از حواس دریافت می‌کند کمتر وابسته است. 
۸۰- افزایش فعالیت قطعه‌های پیشانی و گیجگاهی نیمکره راست چه پیامدی دارد؟ 
الف) در تجربه نفرت مشکل ایجاد می‌کند.	 	ب) شادی و خشم را ایجاد می‌کند. 
ج) توجه و انگیختگی را افزایش می‌دهد. 		د) رفتار شادی و معاشرتی شدت می‌یابد.
۸۱- اصطلاح ""Zeitgelber در روانشناسی فیزیولوژیک، برای کدام یک از موارد زیر به کار می‌رود؟
الف) تعیین‌کننده پاسخ به درمان 	ب) تعیین‌کننده زمان 	ج) تشخیص دهنده نوع بیماری	د) تشخیص دهنده کیفیت رشد
۸۲- کدامیک از موارد زیر از عناصر حافظه فعال نمی‌باشد؟
الف) حلقه واج‌شناسی 	ب) طرح دیداری- فضایی	ج) مجری مرکزی 	د) تکليف پاسخ تاخیری
۸۳- کنترل اصلی ریتم‌های شبانه‌روزی خواب و دما بر عهده کدامیک از موارد زیر است؟
الف) غده صنوبری 	ب) ملاتونین	ج) هسته فوق چلیپایی 	د) مسير شبکيه – هيپوتالاموس
۸۴- هنگام خونریزی شدید و ناگهانی یا دفع زیاد مایعات بدن، کدام هورمون برای جلوگیری از دفع بیشتر آب بدن، از غده هیپوفیز ترشح می‌شود؟
الف) LH	ب) ADH	ج) ACTH	د) FSH
۸۵- این دیدگاه که "زبان به عنوان یک واحد اضافه مغز (تخصص جدید) تکامل یافته است و بر همین اساس کودکان با سهولت شگفت‌انگیزی زبان را پرورش می‌دهند" مربوط به چه کسی است؟ 
الف) چامسکی 	ب) برو کا 	ج) پیاژه 	د) ورنيکه

«روانشناسی عمومی و فرهنگی»								
۸۶- پذیرفته شده‌ترین راه یادگیری زبان در کودکان کدام است؟ 
الف) تقليد 	ب) شرطی‌سازی عاملی 	ج) شرطی‌سازی کلاسیک 	د) آزمون فرضیه
۸۷- عملکرد قاعده نرخ پایه در استدلالات منطقی چیست؟ 
الف) احتمال درستی استدلال قیاسی را افزایش می‌دهد 	ب) باعث افزایش احتمال صحت استدلال استقرایی می‌شود 
ج) باعث افزایش درستی گزاره در ترکیب با گزاره دیگر می‌شود 	د) احتمال تعلق شی به یک طبقه را متناسب با اعضای آن طبقه قرار نمی‌دهد 
۸۸- فردی به دنبال سانحه‌ای در خودرویی اعلام می‌دارد که اضطراب دارد، وی کدام کنش روان‌شناختی را استفاده می‌کند؟ 
الف) تمایز بین شناخت و هیجان 	ب) برانگیختگی هیجانی 	ج) ارزیابی‌شناختی 	د) برانگيختگی خودمختار
۸۹- کدامیک از کودکان در زمینه بررسی جانبی Lateralization دچار نارسایی بوده و در سنی که در کودکان طبیعی برتری نیمکره‌ای مغز تثبیت می‌شود دو سو توان alimbidextrious باقی می‌مانند؟ 
الف) اختلال مهارت‌های حرکتی 	ب) اختلال یادگیری 	ج) اختلال زبان بیانی 	د) اختلال درخودماندگی 
۹۰- کم توانی ذهنی خفیف (IQ بین ۵۰ تا ۷۰) و کم توانی ذهنی عمیق (IQ كمتر از ۲۰) به ترتیب چند درصد موارد کم توانی ذهنی را تشکیل می‌دهد؟ 
الف) ۸۵ درصد، ۱ تا ۲ درصد	ب) ۱۰ درصد، حدود ۴ درصد 	ج) ۵۰ درصد، ۱۰ درصد	د) ۷۵ درصد، ۴ درصد
۹۱- ال‌اس‌دی از نظر ساختاری شبیه کدام انتقال دهنده عصبی است؟
الف) نوراپی نفرین 	ب) سروتونین 	ج) دوپامین	د) گابا
۹۲- در چه سنی کودک به نزدیک شدن فرد غریبه واکنش نشان می‌دهد؟ 
الف) ۷-۸ ماهگی 	ب) ۱۱- ۱۰ ماهگی 	ج) ۵-۴ ماهگی 	د) ۱۳-۱۲ ماهگی
93- این عبارت "اگر فرهنگ معینی در جهان بینی خود بر نقش‌های جنسیتی کمتر تاکید کند، کودکان نیز در رفتار خود از آن کمتر تأثیر می‌پذیرند" کدام نظریه را در نقش‌آموزی جنسیتی نشان می‌دهد؟ 
الف) روانکاوی 	ب) یادگیری اجتماعی	ج) شناختی- رشدی 	د) طرحواره جنسيتی
94- لغو فرصت تماشای تلویزیون برای کودکی که بدرفتاری می‌کند کدام گزینه را شامل می‌شود؟ 
الف) تقویت مثبت 	ب) تقويت منفي 	ج) تنییه مثبت 	د) تنبيه منفی


۹۵- کدام یک از گزینه‌های زیر از نظر «سوسی» در تبیین هوش صحیح است؟
الف) در برگیرنده یک عامل عمومی است.		ب) شامل استعدادهای‌شناختی چندگانه است که بنیاد زیستی دارند.
ج) سه خرده نظریه مولفه‌ای، تجربی و بافتی را شامل می‌شود.	د) فرایندهای ‌شناختی و گاهی ساختاری را در برمی‌گیرد.
۹۶- در آزمایشی «عملکرد گربه به تدریج طی کوشش‌های بیشتر، بهبود می‌یابد. به جای بصیرت یافتن، گربه به رفتار کوشش و خطا می‌پردازد و وقتی پاداش بلافاصله به دنبال یکی از آن رفتارها بیاید، یادگیری آن عمل نیرومندتر می‌شود» این فرایند چه نامیده می‌شود؟
الف) قانون بقای انسب 	ب) قانون اثر	ج) سطح خط پایه 	د) اثر هاله‌ای
۹۷- براساس نظریه جیمز مارسیا، نوجوانی که به مفهوم یکپارچه از خود دست نیافته، علاقه‌ای به سیاست ندارد و متمایل به کارهای داد و ستد می‌باشد، در کدام موقعیت از رشد هویت قرار دارد؟ 
الف) دستیابی به هویت	ب) هویت‌یابی ناقص 	ج) تعلیق هویت‌یابی 	د) پراکندگی هويت
۹۸- بر اساس تحقیقات بعمل آمده روی خلبانان درگیر با عملیات رزمی، کدام یک از علائم زیر شیوع بیشتری داشته است؟ 
الف) تپش شدید قلب و تندی نبض 	ب) خشکی گلو و دهان 	ج) ناتوانی در تمرکز حواس	د) بی‌اختیاری ادارار و مدفوع
۹۹- هنگامی که یک کودک، اشیاء را برحسب چند ویژگی طبقه‌بندی می‌کند و آنها را بر اساس اندازه، ردیف می‌کند، در کدامیک از مراحل رشد نظریه پیاژه قرار دارد؟ 
الف) عملیات صوری 	ب) عملیات عینی	ج) حسی حرکتی 	د) پيش عملیاتی
۱۰۰- مادری که به خاطر دوست نداشتن فرزندش احساس گناه می‌کند و به همین دلیل بطور ناخودآگاه، در حد افراطی و بیش از اندازه از کودک خود، مراقبت می‌کند، کدام مکانیسم دفاعی را بکار برده است؟
الف) جابجاسازی	ب) دلیل تراشی 	ج) فرافکنی 	د) واکنش وارونه

«آمار و روش تحقیق»													

۱۰۱- اگر متغیر تصادفی X دارای توزیع نرمال با میانگین ۱۶ و واریانس ۶۴ باشد، آنگاه میانه و انحراف معیار توزیع متغیر تصادفی  به ترتیب برابر است با:
الف) ۲۲ و ۱۴ 	ب) ۱۶ و 8	ج) 22 و 64	د) 22 و 8
۱۰۲- اگر ضریب همبستگی و واریانس‌های دو متغیر تصادفی X و Y به ترتیب برابر ۰/۸، ۱۶ و ۲۵ باشد، کواریانس این دو متغیر برابر است با:
الف) ۱۶- 	ب) ۱۶ 	ج) 32	د) 320



۱۰۳- اگر X یک متغیر تصادفی نرمال با میانگین  و واریانس  باشد، چنانچه  میانگین یک نمونه n تایی از متغیر تصادفی X باشد، کدامیک از عبارات ذیل صحیح است؟




الف) با اطمینان ۹۵ درصد  در فاصله  می‌باشد.	ب) احتمال این که  در فاصله  باشد ۹۵ درصد است.




ج) با احتمال ۹۵ درصد  در فاصله  قرار دارد.	د) با اطمینان ۹۵ درصد  در فاصله  قرار دارد.
۱۰۴- خطای معیار (SE) نمونه تصادفی {۱، ۳، ۵، ۷، ۹} برابرست با:


الف) ۵ 	ب) 	ج) 10	د) 


۱۰۵- اگر میانگین قند خون یک نمونه ۶۴ نفری از بیماران ۱۶۰ و انحراف معیار قند خون  باشد، فاصله‌ای که با اطمینان ۹۵ درصد میانگین واقعی قند خون جامعه را در برگیرد عبارت است از: 
الف) (166، 154)	ب) (208، 112)	ج) (5/161، 5/158)	د) (75/160، 25/159)
۱۰۶- اگر متغیر کیفیت زندگی بیماران قلبی دارای توزیع نرمال با میانگین ۶۸ و انحراف معیار ۱۲ باشد و از این جامعه نمونه‌ای به حجم ۳۶ به تصادف انتخاب کنیم، خطای معیار میانگین نمونه‌ای برابر است با:
الف) 12	ب) 2	ج) 	د) 1
۱۰۷- اگر وزن نوزادان در یک جمعیت روستایی از توزیع نرمال با میانگین ۳ کیلوگرم و انحراف معیار ۰/۵ کیلوگرم پیروی نماید، احتمال اینکه وزن نوزادی که در این روستا متولد شده است از ۴ کیلوگرم بیشتر باشد، تقریباً برابر است با: 
الف) 975/0	ب) 025/0	ج) 95/0	د) 05/0
۱۰۸- چنانچه احتمال مرگ، پس از یک عمل جراحی تا شش ماه پس از عمل 3/0 باشد و احتمال مرگ، در فاصله شش ماه تا دو سال پس از عمل ۰/۱ پاشد، احتمال اینکه فردی که به تازگی این عمل جراحی را انجام داده است بیش از ۲ سال زنده بماند برابر است با:
الف) 7/0	ب) 63/0	ج) 9/0	د) 37/0
۱۰۹- اگر داده‌ها دارای توزیعی با چولگی مثبت باشند کدامیک از روابط زیر برقرار است؟
الف) میانه  میانگین  مد	ب) مد  میانه  میانگین	ج) مد  میانگین  میانه	د) میانگین  مد  میانه
۱۱۰- فرض کنید نسبت زن و مرد در جامعه‌ای یکسان باشد، اگر شیوع افسردگی در زنان برابر با ۲۰ درصد و در مردان برابر با ۱۰ درصد باشد، چنانچه یک نفر به تصادف از جامعه انتخاب گردد، احتمال اینکه فرد انتخابی افسرده نباشد چقدر است؟ 
الف) ۸۵/ ۰	ب) 30/0	ج) 70/0	د) 15/0
۱۱۱- احتمال اینکه از سه عدد انتخاب شده به صورت تصادفی از توزیع نرمال، هر سه عدد کمتر از چارک اول باشند عبارت است از:




الف) 	ب) 	ج) 	د) 
۱۱۲- فرض کنید از هر ده نوزادی که متولد می‌گردند یک نفر به کم وزنی مبتلا با شند، احتمال اینکه از سه نوزادی که به تازگی متولد شده‌اند حداقل دو نوزاد به کم وزنی مبتلا باشند، برابر است با:
الف) 01/0	ب) 027/0	ج) 028/0	د) 026/0
۱۱۳- فرض کنید ۶۰ درصد آزمایشات تشخیصی پزشکی در یک شهر توسط آزمایشگاه A، ۳۰ درصد توسط آزمایشگاه B و بقیه توسط آزمایشگاه C انجام گیرد. چنانچه به ترتیب ۵، ۴ و ۱۰ درصد جواب آزمایشگاه‌های A و B و C نادرست باشند، احتمال اینکه جواب آزمایشی که به تصادف به یکی از همین آزمایشگاه‌های مذکور ارجاع گردد نادرست باشد چقدر است؟
الف) 065/0	ب) 063/0	ج) 052/0	د) 055/0
۱۱۴- چنانچه صدک پنجم وزن نوزادان در بدو تولد برابر با ۲ کیلوگرم باشد در این صورت:
الف) دو و نیم درصد نوزادان دارای وزنی بیشتر از ۲ کیلوگرم هستند 	ب) ۵ درصد نوزادان دارای وزنی بیشتر از ۲ کیلوگرم هستند 
ج) ۹۵ درصد نوزادان دارای وزنی بیشتر از ۲ کیلوگرم هستند	د) ۹۷/۵ درصد نوزادان دارای وزنی بیشتر از ۲ کیلوگرم هستند.
۱۱۵- چهار نفر در یک برنامه رژیم لاغری شرکت کرده و تغییر وزنی به اندازه ۲-، ۴، ۲، ۴- کیلوگرم داشته‌اند، مقدار آماره آزمون t زوجی برای بررسی تأثیر رژیم لاغری برابر است با: 
الف) 1	ب) صفر 	ج) ۰/۵ 	د) 5/0-
۱۱۶- در تعیین اعتبار محتوای یک سند تاریخی نویسنده کدامیک از موارد زیر را باید دارا باشد؟ 
الف) شهرت	ب) صداقت 	ج) صلاحیت	د) هر سه مورد بالا
۱۱۷- در کدام مطالعه محقق مداخله و تأثیر آن را ارزیابی می‌کند؟ 
الف) مورد- شاهدی 	ب) همگروهی (کوهورت) 	ج) مقطعی 	د) آزمایشی
۱۱۸- محقق در تحقیق پس رویدادی:
الف) از معلول به علت می‌رسد. 		ب) از علت به معلول می‌رسد. 
ج) گروه‌بندی آزمودنی‌ها را بر اساس سطوح متغیر انجام می‌دهد. 	د) دستکاری را به صورت مستقیم انجام می‌دهد. 
۱۱۹- کدام گزاره زیر از مفروضه‌های زیربنایی روش علمی می‌باشد؟ 
الف) ماهیت هستی یا واقعیت 	ب) یکسانی طبیعت	ج) فرایندهای روانی	د) هر سه مورد بالا
۱۲۰- در کاربرد طرح جفت‌های همانند کدام گزینه لحاظ نمی‌شود؟ 
الف) توان آزمایش 	ب) اعتبار بیرونی 	ج) اعتبار ساختاری 	د) مستقل بودن دو مشاهده از هر فرد
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«آسیب‌شناسی روانی»								
۱- کدام یکی از ویژگیهای زیر مربوط به دلیریوم نمی‌باشد؟ 
الف) شروع مزمن و تدریجی 		ب) تخریب‌شناختی نوسان‌دار 
ج) اختلال هشیاری		د) قابلیت درمان با شناسائی عامل
۲- کدام یک از انواع هراس‌ها در کودکان زیر ده سال شایع‌تر است؟
الف) خون 	ب) مکان‌های باز 	ج) طوفان 	د) آمپول
۳- احساس سوزش در مغز یا بریدگی در مغز استخوان که توسط برخی از مبتلایان به اسکیزوفرنیا ابراز می‌شود، تحت کدام عنوان قرار می‌گیرد؟
الف) Cenesthetic Hallucination		ب) Illusion
ج) Omnipotence		د) Bizarre Delusion
۴- کدام یک از اختلالات زیر، بالاترین شیوع طول عمر را در بین اختلالات روانپزشکی دارد؟
الف)  MDD	ب) BMD	ج) OCD	د) SAD
۵- چنانچه افسردگی به صورت: «بی‌لذتی شدید، سحرخیزی، کاهش وزن و احساس گناه عمیق» ظاهر شود، کدام تشخیص برای آن مناسب است؟ 
الف) افسردگی ملانکولیک 	ب) افسردگی دوقطبی I 	ج) افسردگی روان‌پریشانه 	د) افسردگی اتکائی
۶- در مورد تشخیص افتراقی اختلال شخصیت پارانوئید از اختلال هذیانی کدام مورد صحیح است؟ 
الف) میزان ارتباط و جوشیدن با دیگران 		ب) میزان روابط مداخله جویانه و آشفته با دیگران 
ج) وجود یا عدم وجود هذیان تثبیت شده 		د) وجود یا عدم وجود رفتارهای ضد اجتماعی
۷- در الگوی علائم وسواس کدام یک شیوع کمتری دارد؟ 
الف) آلودگی 	ب) تردید مرضی 	ج) افکار مزاحم 	د) تقارن
۸- اختلال سطح هوشیاری شاخص کدام یک از اختلالات زیر است؟ 
الف) دلیریوم 	ب) دمانس آلزایمر 	ج) دمانس عروقی 	د) اختلال نسيانی
۹ - در اختلال خواب گردی کدام یک از موارد زیر درست است؟ 
الف) معمولا در ثلث آخر خواب روی می‌دهد. 	ب) مربوط به خواب NREM است. 
ج) فرد معمولا در روز بعد آن را به خاطر دارد. 	د) در دخترها شایع‌تر است.
۱۰- درباره کرک کدام یکی از موارد زیر صحیح است؟ 
الف) کوکائین خالص است. 		ب) از مشتقات تریاک است. 
ج) همان آمفتامین است. 		د) از فرآورده‌های حشیش است.
۱۱- کدام یک از گزینه‌های زیر بیانگر پیش آگهی خوب در اسکیزوفرنیا است؟
الف) شروع در سن پائین 	ب) فقدان عوامل آشکارساز 	ج) تجرد	د) شروع حاد
۱۲- کدام یک از موارد زیر جزو علائم درجه اول اشنایدری برای تشخیص اسکیزوفرنیا است؟
الف) ادراک‌های هذیانی	ب) افکار هذیانی ناگهانی 	ج) احساس گمگشتگی 	د) توهم بينائی
۱۳- در ملاک‌های تشخیص افسردگی اتپیک کدام یگ نادرست است؟
الف) افزایش وزن یا اشتها بطور چشمگیر 		ب) پر خوابی 
ج) همراهی با علائم کاتاتونیا 		د) حساسیت به طرد در روابط بین فردی

۱۴- درباره هویت جنسی و اختلالات آن کدام یک نادرست است؟
الف) هویت جنسی بیشتر حاصل حوادث پس از تولد است. 	ب) هویت جنسی در دوران بلوغ تبلور می‌یابد. 
ج) فروید آن را ناشی از تعارضات مثلث ادیپی می‌داند. 	د) اختلال هویت جنسی در مردان شایع‌تر است.
۱۵- در عوامل زمینه‌ساز مربوط به آسیب‌پذیری به اختلال استرس پس از سانحه (PTSD) کدام یک از صفات اختلالات شخصیت مطرح نشده است؟
الف) مرزی 	ب) پارانوئید 	ج) ضداجتماعی 	د) وسواسی- جبری

«نظریههای شخصیت»								
۱۶- از دیدگاه اریکسون دوره بازی کدام مرحله از رشد است؟ 
الف) خودمختاری در برابر شرم و تردید 		ب) ابتکار عمل در برابر احساس گناه 
ج) سخت‌کوشی در برابر حقارت 		د) زایندگی در برابر رکود
۱۷- از دیدگاه آلپورت، خودشیفتگی در نارسیست کدام آمادگی‌ها در شخصیت را نشان می‌دهد؟ 
الف) اصلی 	ب) بنیادی 	ج) ثانوی 	د) انگيزشی
۱۸- «اختلال» از دیدگاه کلی به چه معنا است؟ 
الف) تغییر دادن نظریه‌های خود برای تطابق اطلاعات موجود 	ب) آزمایش مکرر فرضیه‌های نامعقول و ناسازگار 
ج) استفاده از سازه شخصی با وجود عدم تایید مکرر 	د) خودداری از کنار گذاشتن نظریه‌های کهنه
۱۹- از دیدگاه نظریه کل نگر- پویشی، کدام عبارت درباره نیازهای محبت و تعلق‌پذیری درست است؟ 
الف) کودکان در تلاش برای ارضای این نیازها صریح و مستقیم نیستند. 	ب) رفتار بی‌تفاوت نسبت به دیگران نوعی ارضای این نیاز است. 
ج) فقط زمانی خیلی نیرومند است که کاملا ارضا شود. 	د) درخواست مکرر محبت باعث ارضای آن توسط دیگران می‌شود.
۲۰- کدام عبارت درباره سرمشق‌گیری از دیدگاه نظریه اجتماعی-‌ شناختی درست است؟
الف) نوعی تقلید و کپی کردن است. 		ب) بازنمایی نمادین اطلاعات است. 
ج) با ارزش‌گذاری به رفتار ارتباط ندارد.		د) با مهارت الگو ارتباط ندارد.
۲۱- اولین آزمون شهامت از دیدگاه یونگ چیست؟ 
الف) روبرو شدن با پرسونا 	ب) مواجه شدن با سایه	ج) رسیدن به فردیت 	د) تشخیص آنیما
۲۲- کدام منش از دیدگاه فروم منبع همه چیزهای خوب را در بیرون از خود می‌داند؟ 
الف) بهره‌کش 	ب) محتکر 	ج) بازاری	د) بی‌ثمر
۲۳- تعریف اضطراب بنیادی به صورت: «احساس منزوی و درمانده بودن در دنیایی که به صورت بالقوه متخاصم پنداشته می‌شود» از کدام نظریه‌پرداز است؟ 
الف) فروید 	ب) یونگ 	ج) آدلر	د) هورنای
۲۴- براساس نظریه فروید، تأثیر کدام یک از مکانیسم‌های دفاعی در دستاوردهای فرهنگی از قبیل نقاشی، موسیقی و ادبیات، جلوه‌گر می‌شود؟ 
الف) درون‌فکنی	ب) برون‌فکنی 	ج) والایش 	د) سرکوبی
۲۵- اصطلاح «دگرگونی Transformation» در نظریه یونگ به چه معنا است؟ 
الف) تغییر جهت درمانگر از یک شیوه درمان به شیوه دیگر 
ب) قرار گرفتن روان‌درمانگر تحت روان‌درمانی به منظور تبدیل شدن به انسانی سالم برای کمک به بیماران 
ج) انتقال بیمار از یک دوره رشد به دوره رشد بعدی
د) تغییر جهت درمانگر و درمانجو از روان‌درمانی به درمان دارویی
۲۶- براساس نظریه ملانی کلین، خود «ایگو» از چه زمانی فعال می‌باشد؟ 
الف) ۴-۳ سالگی 	ب) هنگام تولد 	ج) ۶-۵ سالگی 	د) هنگام بلوغ
۲۷- براساس نظریه هورنای، کدام یک از موارد زیر، در شمار گرایش‌های «روان‌رنجور به سوی
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